
         PARA DRŽAVA HRVATSKA 

Uz ilegalne intervencije PP Makarska i MUP-splitsko-dalmatinske ,nezakonito sam uhićena u 
hodniku svoje kuće od policijskih službenika uz pisanje lažnih izvješća,07.08.2013g i 
08.08.2013g, optužena za remećenje javnog reda i mira i sa lisicama na rukama privedena u 
nehigijenske prostorije PP Makarska,gdje su me držali 48 h u nehumanim i neljudskim 
uslovima do otvaranja i glavne rasprave.  Načelnik PP Makarska Hrvoje Boban tražio je od 
suca Slavka Štrbca kaznu zatvora od 1 
(jedne) godine ,jer sam „recidivista“, 
dok je sudac Denis Dučić tražio da me 
„strpaju“na psyhijatriju jer stitim svoju 
privatnu imovinu ,koju sam posteno 

zaradila i kupila.Uz optužni prijedlog 

nije bilo zapisnika o privođenju i 

prekršajnoj obradi osumnjičenika no 

zakoni na Općinskom sudu u 

Makarskoj, u nadležnošću Radoslava 

Rose, su manje vrijedni od papira na 

kome su napisani.Da su izjave 

svjedoka potvrdile ne samo nezakonito 

postupanje policijskih službenika, 

nego i poticanje građana na kaznena 

djela naspram mene,od suca Denisa 

Ducica,zamjenika nacelnika policije 

Zizica i odvjetnika Tutavca,(izjava 

svjedoka) sudac Slavko Štrbac je 

donijeo osudjujucu presudu, koja se 

vodi nezakonito i pod lažnim 

upisnikom. 

Nezakonito sam sa lisicama na rukama 

privođena u prostorije PP Makarska a 

sve sa jednim ciljem da me se prisili 

da odustanem od svojih prava i svoje 

imovine, služili su se različitim 

metodama zastrašivanja I prijetnji. 

Na Općinskom sudu u Makarskoj prije 

10 (deset)) godine podnijela sam 

tužbu za prestanak uznemiravanja od 

osoba koje silom  bez valjane pravne osnove i ilegalnom intervencijom MUP splitsko-dalm. 

PP Makarska, ruse i otimaju moju imovinu.Služilo se različitim smicalicama i metodama 

manipulacije da ne dođe do konačnog rješenja moje tužbe, jer su izvedeni svi   dokazi  koji 

govore da moja čestica zemlje 2215/13 k.o.Podaca je uredno privatno vlasništvo  zk.iz. 1/1 

bez tereta a sto je potvrdio i Zupanijski sud iz Splita odbacivsi zalbu Opcine Gradac na 

uknjizbu javne povrsine , kao i Upravni odjel za komunalne poslove,komunalnu 

infrastrukturu i zastitu okolisi Split,da je c.z.2215/13 k.o.Podaca u privatnom vlasnistvu. 
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  .Moj predmet pod poslovnim brojem P-303/11 na Općinskom sudu u Makarskoj se ne 

rješava već 6 (sesta) godina.Kad su izvedeni svi dokazi da je c.z 2215/13 k.o.Podaca uredno 

privatno vlasnistvo i umjesto rjesenja, predsjednik suda Radoslav Roso,bez suvislog 

obrazlozenja presignira moj predmet sa gradjanskog odjela,gdje ovaj predmet i pripada , 

na kazneni odjel kod Miroslave Lipanovic,gdje se  uporno odugovlači donijeti konacno 

rjesenje za zastitu moje imovine,  jer je očigledno da se  rješenje ne donosi iz razloga kako 

bi se izmanipuliralo moje vlasništvo, u smislu da se nezakonitim putem, koji  

podrazumijeva i primjenu fizičke sile protiv mene,  pokušava poništiti moje vlasništvo te 

lažno prikazati  / „dokazati“ da mi isto ne pripada. 

Pravo koje mi jamči Ustav RH , čl. 29.st.1 Ustava, a koji glasi: 
„Svatko ima pravo da zakonom ustanovljeni neovisni i nepristrani sud  pravično i u razumnom roku 
odluči o njegovim pravima i obvezama, ili o sumnji ili optužbi zbog kažnjivog djela“.povrijeđeno je u 
svakom svom dijelu.  

Sutkinja OPĆINSKOG SUDA U Makarskoj Miroslava Lipanović  nije djelovala niti neovisno niti 
nepristrano,odugovlacila je, ignorirala i zanemarivala  sve što je moglo koristiti stranki u 
postupku Ljubici Bilic Koenig  ali i ubrzavala sve što bi podnositeljici zahtjeva štetilo, time 
podrzavajuci pocinitelje koji su bez valjane pravne osnove unistavali moju 
imovinu,nanoseci mi ogromnu materijalnu stetu i dusevnu bol,uz nasilje prijetnje i progon 
iz kuce a sve uz prisustvo sluzbenika PP Makarska koji su svojim prisustvom poticali na 
kaznena djela i stitili  pocinitelje kaznenih djela! 
Miroslava Lipanovic u  predmetu P-303/11 je odrzavala rociste jednom u 12 mjeseci                                                              
P-303/11 ,prekoracivsi rok za sudjenje u razumnom roku                                      
                                                                         19.03.2013 (6 mjeseci) 
                                                                         03.07.2013 (4 mjeseca) 
                                                                         02.06.2014 (12 mjeseci) 
    
Dok je protiv i na stetu Ljubice Bilic König pokrenuto,odrzano i rjeseno u istom periodu 132 
rociste,koja su se donosila hitno i odmah mahom osudjujucim odlukama, primjenom sile policijskih 
sluzbenika, privodjenjem u prostorije MUP ,prijetnje, napadi ,zastrasivanja. 
 

„Korupcija je u najsirem smislu svaki oblik zloupotrebe ovlasti radi osobne ili 
skupine koristi bilo da se radi o javnom ili privatnom sektoru. 
To je cin kojim se, suprotno javnom interesu,nedvojbeno krse moral i pravne 
norme te povrijedjuju temelji vladavine prava. 
Korumpiranom osobom se smatra svaka sluzbena ili odgovorna osoba koja 
radi osobne koristi ili koristi skupine kojoj pripada zanemari opci interes koji 
je duzna stititi obzirom na zakone,polozaj i ovlast“. 
 
Ako jedna sluzbena osoba nije sposobna da u roku od 6 (sest) godina  rjesi 
jedan problem i donese po Ustavu RH i na zakonu osnovano rjesenje bez da 
izazove 132 nova problema je:  ili radno nesposobna osoba ili pristrana 
osoba!!! Da li se radi o neznanju,nekompotenciji ili pristranosti sluznenika 
tjela javnih uprava u Makarskoj ??? 
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Zaposlenici OPĆINSKOG SUDA U MAKARSKOJ, a posebice suci, dužni su postupati i 

odlučivati neovisno u odnosu na svakog pojedinca, te su dužni postupati i odlučivati samo 

u skladu s primjenom propisa i zakona. Oni ne smiju provoditi samovolju i povrjeđivati 

službene dužnosti, te se ponašati protivno etičkom kodeksu i visokim moralnim 

standardima. 

Dužnost je suca suditi po Ustavu i zakonu i to sve na osnovi međunarodnih ugovora koji  

su dio pravnog poretka Republike Hrvatske, a koja su sadržana u Općoj deklaraciji o 

ljudskim pravima.                                                                                                                                

Nakon ozbiljnih sumnji  i navedenih dokaza nedvojbeno se iskristaliziralo da postupci sutkinje 

Miroslave Lipanovic, rješenja i presude nisu nenamjerne pogreške, već planirani i dobro promišljeni 

- a možda i dogovoreni - nedvojbeno pristrani potezi. Za vrijeme suđenja nije me poštivala niti  kao 

čovjeka,niti kao stranku, diskriminirala me  u svim parnicama, nije pružila pravnu zaštitu, nije 

promicala načela visokih etničkih standarda niti najviše vrijednosti  Ustavnog poretka i vladavine 

prava. 


